



### 各区纷纷召开会议传达十九大精神

# 以十九大精神武装头脑指导实践

#### 金水区

### 将十九大精神转化为发展新动力

本报讯 10月30日,金水区召开区委常委会(扩大)会议,围绕“学以致用,强化落实,将十九大精神转化为发展新动力”的主题,“画红线、敲重点、列出课程表”。

会上下发了《学习宣传贯彻党的十九大精神工作方案》和《中共金水区委关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的通知》,要求全区党员干部要自上而下,由面到点逐级传达学习,从各级领导到辖区群众,不仅各单位要组织学习,更要组建宣讲团深入农村、社区、企业、学校,让老百姓听得懂、能领会、可落实,通过形式多样的宣传和学习形式,提高

辖区干部群众学习十九大精神的积极性,提升学习质量,提高学习成果。

常委会也是动员会,会议要求全区干部群众在学习党的十九大精神过程中要做到紧密联系实际、立足当前、着眼长远,切实把党的十九大精神学习的过程转化为提高认识、统一思想的过程,转化为完善工作思路、解决实际问题的过程。学习不能流于

表面,更要学到精髓,学到思想,学到自身。各个单位要根据自身工作,将十九大精神转化为工作中的抓手和动力,提高落实力,加快实现“两个‘率先’、领跑中部城区发展”的宏伟蓝图,提高站位,用十九大精神审视当下,放眼未来,抢抓新机遇,拓展新思路,研究新举措。

郑报融媒记者 王翠  
通讯员 常程

#### 二七区

### 学深悟透党的十九大精神

本报讯 10月30日,二七区召开区委常委会(扩大)会议,传达学习贯彻党的十九大精神,动员全区上下紧紧围绕省委市委部署,迅速掀起学习宣传贯彻十九大报告的热潮,切实学懂弄通做实党的十九大精神,奋力推进“三个二七”建设,为郑州建设国家中心城市担当重任、增光添彩。

会议要求,全区各级党组织和广大党员干部要提高政治站位,切实把思想和行动统一到十九大精神上来,把力量凝聚到十九大确定的目标任务上来。

二七区印发了关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的通知和工作方案,要求全区上下迅速行动,切实学懂弄通做实党的十九大精神,把各方面的力量凝聚到实现党的十九大提出的各项目标任务上来,迅速兴起学习宣传贯彻热潮。各级党组织要

按照中央部署和省委、市委、区委要求,组织党员干部群众认认真真地学习党的十九大精神,力求学深学透、融会贯通,真正用于武装头脑、指导实践、推动工作。

会议要求,学习宣传贯彻党的十九大精神,关键在行动,归根结底是要落到一个“干”字上来。要以十九大精神为统领,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导二七区的发展实践。

郑报融媒记者 景静  
通讯员 郭佳星

#### 中原区

### 让十九大精神入脑入心

本报讯 10月28日下午,中原区召开区委常委会(扩大)会议,传达党的十九大精神,安排部署全区学习宣传贯彻工作。

会议要求,各级党组织要切实将思想和行动统一到十九大精神上来,全面落实十九大提出的各项目标任务。深刻领会党的十九大精神实质和丰富内涵,坚决把党的十九大精神落到实处。进一步增强“四个意识”,更加坚定自觉地维护习近平同志的核心地位和党中央集中统一领导,不折不扣贯彻执行党中央的决策部署,推动党中央的大政方针落地生根、取得实效。

中原区周密部署党的十九大精神学习宣传贯彻工作,多举措迅速传达学习,形成浓厚氛围。中原区四大班子党委(党组)表示,率先行动、作出示范;中原区各街道各部门将跟紧步伐,把学习宣传贯彻工作延伸到每个支部、每一个人。

学习不走过场,突出主题、抓住重点,学深学透。为确保学习效果,中原区还

制定详细学习计划,中原区委党校将组织宣讲团集中开展宣讲活动;中原区委宣传部要将党的十九大精神作为当前和今后一个时期中心组理论学习的重要内容,通过专题讲座、交流学习体会等多种形式加强学习,推动党的十九大精神进机关、进企业、进社区、进校园。

郑报融媒记者 张改华  
通讯员 耿伟杰 张光明

#### 上街区

### 让十九大精神家喻户晓深入人心

本报讯 10月28日以来,上街区连续召开会议,对学习宣传贯彻党的十九大精神进行安排部署。

10月28日,上街区党委常委会召开,传达党的十九大精神。10月30日,上街区党委常委会召开扩大会议,落实市委常委会(扩大)会议要求,传达党的十九大精神,研究部署全区学习贯彻党的十九大精神工作。会议还印发了《上街区委学习宣传贯彻党的十九大精神工作方案》和《上街区委关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的通知(讨论稿)》。

根据安排,上街区各级党组织(党组)迅速传达学习党的十九大和十九届一中全会

精神,把大会精神传达到全体党员、干部。同时,组织党的十九大精神宣讲宣传,迅速掀起学习宣传热潮,推动党的十九大精神进机关、进企业、进社区、进学校,使党的十九大精神家喻户晓、深入人心。上街区党委常委会(扩大)会议要求,全区党员干部以党的十九大精神为统领,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导上街的发展实践,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,围绕发展不足、发展不平衡的问题,围绕人民对美好生活的需要,围绕

郑州建设国家中心城市,进一步谋划提升上街的发展,持续在现代经济体系培育上下功夫,在全域城市化、城市现代化上下功夫,在扩大开放、提升创新能力上下功夫,在生态建设和环境治理上下功夫,在彰显文化特色、提高文明素质上下功夫,在完善基础设施、改善保障民生上下功夫,在全面从严治党、加强党的建设上下功夫,积极为郑州建设国家中心城市贡献上街力量。

郑报融媒记者 姚辉常 武建玲  
通讯员 穆文涛

#### 惠济区

### 不折不扣贯彻执行党中央的决策部署

本报讯 10月30日下午,惠济区召开区委常委会(扩大)会议,传达学习贯彻党的十九大精神,研究部署学习宣传贯彻落实党的十九大精神工作。

会议强调,全区上下要把学习贯彻党的十九大精神作为首要的政治任务,作为加快推进郑州市以及惠济区各项事业发展和全面加强党的建设的指导,积极主动抓好学习贯彻,迅速在全区掀起学习宣传贯彻落实党的十九大精神的热潮,切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来。要进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”,坚定自觉维护习近平同志的核心地位和党中央权威,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,不折不扣贯彻执行党中央

的决策部署,推动党中央的大政方针在惠济区落地生根,取得实效。

会议要求,要以党的十九大精神为指导,抓住项目建设的“牛鼻子”,结合国家中心城市建设的指导,围绕惠济区“产业融合创新发展区,生态宜居宜业旅游城”发展目标以及“古荥大运河文化区”建设,提前做好明年的工作谋划,对各项工作再梳理、再谋划、再提升,融合进更多惠济元素,为惠济区经济改革发展提供稳定的强大动力。

郑报融媒记者 蔺洋  
通讯员 张超 徐玉政